锐仕方达使用条款及隐私条款
隐私条款
 
在 锐仕方达，用户/客户(又称“您”)/访客的隐私是至关重要的。为了重视您对我司的信任，我司将继续保护您及访客的隐私信息。本条例涵盖了我们如何收集、使用、公开、转移和存储您及访客的信息。

您确认您已仔细阅读并同意本条例以下内容，若有疑惑可随时与我们联系。

锐仕方达是 锐仕方达人才科技集团有限公司 所拥有或经营的相关的网站、产品和服务。以下是关于 锐仕方达 如何从您/访客个人或您/访客电脑或其他设备上收集信息的说明，这些信息是由 锐仕方达 中的“访客信息”所追踪的“访客信息”(访客即访问您所拥有或经营的网站的人)以及从您的电脑或其设备那里收集的您的“客户信息”，您通过访问 www.scrmtech.com 并使用该服务来跟踪您的网站，从而形成“客户信息”。另外，锐仕方达也有使用自己的服务平台Ptengine 来收集 您以及访客 信 息 ， 这 将 有 助 于 洞 察 用 户 在www.scrmtech.com上的活动。
 
一、客户及访客个人信息的收集和使用

客户及访客个人信息是可以用来唯一地识别或联系一个客户及访客的数据。
 
1.1)关于客户及访客个人资料的收集
当您在 锐仕方达 注册及使用过程中，我们可以从您那里获得以下类型的信息.
您在锐仕方达注册及使用过程中的以及访客的名字、电子邮件地址、电话号码、网站名称和 URL、公司名称(可选)。
 
1.2)关于您在锐仕方达注册及使用过程中使用的及访客使用的浏览器或移动设备的信息的收集

您在锐仕方达 注册及使用过程中使用的以及访客使用的浏览器信息、操作系统信息、移动设备的信息、IP 地址、页面访问、访问时间、最后一次访问的时间、地理位置、参考网站。 
您确认并同意我们可以从您及访客那里收集和使用本条例第一条所述的全部信息，且您不会因此要求我们支付任何费用。
 
2、 非客户及访客个人信息的收集和使用

在特殊或被允许的情况下，我们也可以进行非客户及访客个人的信息的收集、使用、转让和公开。这样我们就能更好地了解客户及访客的行为，并改进我们的产品、服务和广告。

非客户及访客个人信息，为配合本条隐私条款，聚合数据也被视为非客户及访客个人信息。
您确认并同意我们可以从您那里收集和使用本条例第二条所述的全部信息，且您不会因此要求我们支付任何费用。
 
三、当访客进入到锐仕方达 客户的网站时

我们的客户可以使用自定义和专有的锐仕方达的代码、软件或服务来获取关于访客在访问客户的 web 页面时所从事的活动的信息。

当访客访问一个使用 锐仕方达服务的网站时，网站上包含的锐仕方达统计代码会反馈到 锐仕方达 的服务器，并使 锐仕方达能够收集客户端的访客数据，这样可以帮助我们的客户评估和了解他们的访客是如何与他们的网站交互的，并能修改他们的网站，以使他们的访客更有价值。

锐仕方达 的客户端决定客户端访客数据的类型，这些数据再被发送到锐仕方达 的服务器进行分析。这些数据可能包括或被链接到客户及访客个人可识别的信息，这取决于我们的客户如何在其网站上使用锐仕方达 服务。此外，锐仕方达可能会从客户及访客的浏览器端收集计算机的某些信息。这包括浏览器信息、操作系统信息、移动设备信息、IP 地址、访问时间和引用网站、应用程序或服务。您确认并同意我们可以从客户及访客的浏览器端收集计算机的某些信息，且我们不会因此向您及访客支付任何费用。

由于客户有权决定从他们的访客那里收集什么信息并通过锐仕方达服务收集前述信息，因此，本隐私政策适用于任何客户的任何访客数据，包括锐仕方达 可能收集、获取或访问锐仕方达服务的个人访客身份信息。因此，每个客户也应获得访客的同意，并发布一项与本条例内容相符的在线隐私政策，确保其每位访客授权客户网站在其访问时，客户网站及 锐仕方达 有权免费收集、使用及展示其有关数据和信息。若由于客户未按照前述约定与访客签订与本条例内容相符的在线隐私政策，而导致访客主张任何违约/赔偿责任及其他权利的，相应责任均由客户承担，与 锐仕方达 及 锐仕方达人才科技集团有限公司 无关。
 
四、储存和传送您及访客的个人资料。

4.1 安全。
我们将实施适当的技术和组织性措施，以保护您及访客的个人信息不受意外或非法破坏、丢失、变更或损害。我们收集的所有个人信息将存储在安全的服务器上。所有经由本网站输入的电子交易均会受到SSL 加密技术的保护。但我们不排除因其他原因导致您及访客的个人信息受到意外或非法破坏、丢失、变更或损害等，且我们不因此向您及访客承担赔偿责任，您及访客对此表示确认及同意。

4.2 我们将采取合理的措施，尽量确保您及访客的个人信息得到安全的处理，并符合适用的法律和本隐私政策。但我们不排除因其他原因导致您及访客的个人信息未能得到安全的处理，且我们不因此向您及访客承担赔偿责任，您及访客对此表示确认及同意。
 
五、您及访客个人信息权利。

5.1 如果您及访客位于欧盟，根据适用的隐私法，您及访客对于我们所持有的您及访客的个人信息拥有如下权利:

(a)访问权利。
获取您及访客个人信息的权利。

(b)整改权利。
在个人资料不准确或不完整的情况下，您及访客将获个人资料的整改权利。

(c)删除权利。
在某些情况下，如个人资料不再需要收集或处理的情况下，您及访客将获个人资料的删除权利。

(d)限制权利。
在某些情况下，您及访客确认并同意如个人资料的准确性受到您及访客的质疑，我们有权在您及访客个人资料上进行限制处理，使我们能够核实该个人资料的准确性。

5.2 如果您及访客希望行使其中一项权利，请您在本隐私政策结束时使用联系方式联系我们。您也可以在我们的网站上登入您的帐户，查看并编辑您提交给我们的个人信息

5.3 您有权向您管辖范围内的监管当局提出投诉。
 
六、Cookies 和其他技术

在我们客户网站上，锐仕方达使用了第一方 cookies(在用户电脑上 锐仕方达 存储的小文本文件)。我们利用 cookie 的来访信息，以便识别独立的访客，评估使用模式，执行流量分析，识别访客的偏好，诊断我们的服务器问题，分析趋势，或者管理锐仕方达产品和服务。

在用户计算机上的 cookie 不包括个人可识别的信息，如姓名、电话号码、电子邮件地址或邮寄地址，也不包括锐仕方达链接Cookies 在其服务器或数据库中的个人可识别信息。互联网协议(IP)地址被认为是个人信息，并不是独立标记或公开的，而是以区域或城市的形式展示。

另外，锐仕方达不会就您及访客的浏览器故障而负责，因为您及访客或您及访客的浏览器才是准确地实现或传达信息的原始设备，您及访客对此表示确认及同意。

[bookmark: _GoBack]如果您选择不退出锐仕方达，那将会默认为您同意 cookies 的相关设置。要了解更多关于修改 cookie 设置的信息，请参考您的浏览器说明。
 
七、第三方公开问题

锐仕方达不会向除了特殊客户以外的个体和公司售卖或分享任何访客信息，特殊客户是指 锐仕方达在其网站上收集过访客信息的客户。这些信息以聚合报告会统计数据的形式提供给客户，统计数据识别访客对网站的聚合行为，而不是特定的或已识别的个人的行为。 

如果锐仕方达参与合并、收购或出售其部分或全部资产，我们将在个人信息被转移并成为另一项隐私政策之前通知。
锐仕方达的所有数据都属于锐仕方达人才科技集团有限公司。
 
八、个人信息的保护

锐仕方达采取充分的预防措施，以保护您及访客的个人信息免受损失、盗窃和误用，以及防止未经授权的访问、公开、变更和销毁。但我们不排除因其他原因导致您及访客的个人信息遭受损失、盗窃和误用以及未经授权的访问、公开、变更和销毁，且我们不因此向您及访客承担赔偿责任，您及访客对此表示确认及同意。
 
九、个人信息的完整性和保留。
在锐仕方达，我们将在一段时间内保留您及访客的个人信息，以满足本隐私政策所规定的目的，除非法律要求或允许更长期限的保留，您及访客对此表示确认及同意。
 
十、查询
如果您对锐仕方达的隐私政策有任何疑问或担忧，请与我们联系。
 
本条例的最终解释权归锐仕方达享有。

